BoE  BUET
e Ac LIV), {0} FV LI A-F-=2 8], R HE
S R e SRR PLET A-F 23 .

g3 4.4 X A B e L(IV) B AB = BA. N ker(B) #=
im(B) & A WAL T2,

JERR. # x € ker(B). 1
B(A(x)) = (BA)(x) = (AB)(x) = A(B(x)) = A(0) = 0.

T/ A(x) € ker(B). Bl ker(B) & A AR, % x € im(B).
MfFfEy e ViR x=B(y). T&

Alx) = A(B(y)) = B(Aly)) € im(B). [

PRl 4.5 X A e L(V), f € F[t]. W ker(f(A)) A= im(f(A))
AR A A WRE T 0],

IERR. B Af(A) = fFA)A, L ker(f(A)) 1 im(f(A))
#hae A KA T8 (5] 3 4.4). O

NTHEREL, U & ARAZ RN, FATH U
& AT EREE AT 2 .

il 4.6 X A€ ﬁ(V), U, Uy & A-F =18, N Uy + Uy A=
U NU, #R A& A-F =19,



WERA. W x € Uy + Uy, WAFAE x; € Uy, xp € Uy 45

X = X + X9. T &,

Ax) = A(xy) + A(xg) € Uy + Us.
wWxeUNnU, M Ax) € U H Ax) € Uy. HILATH0,
.A(X) e U NU,. O

5138 4.7 X A € L(V), U,Upy ZIF-FIL A-F 20N, B
V=U&U,. &Key...,eq0 2 Uy B9, b61,...,04, & Uy 89
A MAEVBEKe,. .. €,01,...,00, F AFEER

A O
A= )
O A,
A A€ My(F) & Ay st g A TR, i — 1,2, i

mopa = lem(pay, , pay,) (BB 850D ME ).

R FRAV =U,0U0, % d +dy=n(=dm(V)) A
617---7€d17517---75d2 et oo, pr A 61,...,6d1,51,...,5d2
2V —H3E X e {1,2, .. .,dl}, A(EZ) e Uy, A(Ez) =
h. e BEMEALE, EHT 01, 6y, MAFFHREE,
T, GHE A € My, (F) fiie

(Aler), .. Alea)) = (€1, ear)Ar.
KA, TE Ay € My, (F) 43

(AL, AGay)) = (51, - 60,) Ao,
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T A R Ay, FEX NIRRT MR, ¢« = 1,2, 3EW, AfE
V E@%Fﬂé 61,...,6(11,51,.. 6d2 ?E‘J%ﬁf@%ﬂ:fl
W p = lem(pay,  pay,). A — a4

pag la g |pa.

T2 plua. XA pag p, pay, Ip, FrEk p(Ay) = O H
p(.AU2) = 0. ?IELL‘.

A O O O
p(A)(p( 1) )( )
O  p(As) 0 0
HHEAT E—3F 5 B 3.5, palp. HHE S p=puy O

5] 4.8 ik

i—]’;‘éﬁ HA-
iz, Lixg| e

pa = lem(pny, py) =lem(t —1,¢) = (¢ = 1)t. O

51 4.9 K Ae L(V)#HZAker(A)Bim(A) =V. &Key,..., e
A im(A) 89—m K, e q,...,e, & ker(A) a9 —a K. 0
e1,...,€,€,1,...,e, £V B —mHK HAHim(A) 5 ker(A)



A A-FT=0, B Ale;)=0,j=r+1,r+2,...,n, P
A 1% AR T 0 FE 15 2

B O
A= )
£H B e M(F) #44k. %r=ni, B=A FN,
pa = lem(up,t).
EIR 4.10 X Ac L(V), Uy,..., U, RIE-FIL AT Z 8 #

RV=U® - 0U,. BWZRUB—K, i=1,... k.
ARV LR ZIU---UZ, TS

(A, O -~ O)
e O Ay -+ O
\0 O --. Ak)

AP AR Ay & Z THER =1,2,... k. #th,
pa = lem(pay, - peay, ).

WERR. X kAN, Bk =18, € BHERNSL. itk > 1 H
k-1 BB, W =U,&---0Uiq. WV =WeaU,
Y = ZU---UZ,_ & W 3. g3 4.7 AEEREEWUZ,

N H SR P
N (B 0) |
O A,

4



Her B2 Ay £ Y FIHRE, Ay 2 Ay, 75 Zp NI RE,
H pa = lem(pag,, pag, )-

Xt Ay, W, Uy, ..., Up—r AR RS
(4, 0 - O )
O Ay - O

\O O ... Ak-1)
Hordr A; 2 Ay, 78 Z; FIWFERE, « = 1,2,... k — 1. 3,
pay =lem(pay oo piag, ) T, ArZRpEa. &
=3

1Cm (MAU17"'7MAUk>

— lcm (1CH1 (ILLAU17 s 7//1‘.14[]]{:_1) 7NAUk>

= lem(pay, pay, ) = pa. O

5 AESTFEE

EMX 51 KA LV),URAFTZE. 2R U TAEE R
AANIERE A-FE 6y Afe, WAR U 2 AT,

Rl 5.2 X Ac L(V). WV RARA AT HF = ]
49 A A=,



WERR. % n = dim(V). BATX n 3G, M n = 18, V K
G AANT ). BB Bn > 1 H M5 E 4%
BN n B BN RV & ARE AR, N e B
S BNAFENNER A TR UW ARV =Ua W.
W dim(U) 1 dim(W) 48R /N T n. HIAGMIR W, U =
U@ @ U, XU & Ay AR, A2 A ANA]
S FRE W =W - e W, W, 2 Ay A0
1), TR A AT R T2

V=UeW=U,&---aU,eWi.---&oW,. U

L F

6 iz iR

EIE 6.1 % AcHom(V,V), feF[z] B f(A)=0. =%

f=pq
£Fpge Fla) &, N
V = ker(p(A)) @ ker(g(A)).
IR WARSEHIE — e # 5.17. O
EIE 6.2 % AcHom(V,V), feF[z] B f(A)=0. 4= %
f=p1- D,
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HAF p,...p, € Flo] BREZA, N
V:Kl@"'@Km,
Hb K, =ker(pi(A),i=1,...,m.

TER. X m HYN. 2 m = 1 B E5wRREF LR, wm > 1 H
éﬁi’/b\xﬂ‘m_l EE—\_“L é\ qd=DP1°"Pm-1- 7’\] ng(piapm) =1,
i=1,...,m, Frbh ged(q, pn) = 1. 1R#E EIREH,

V=WeaK,, HKFW=xker(qA)). (1)
WB=Aly. MEEwe W, Blw) = Aw). #
¢(A)(B(w)) = q(A)A(w) = Ag(A)(w) = A(0) = 0.

T/, B(w) e W. Bl Be Hom(W,W). MM{EE w e W,

IR, ¢(B) = O. RGN, FATH
W = ker(pi(B)) & - - - @ ker(pn—1(B)). (2)
NESANS
ker(ps(B)) = Ki;, i=1,...,m—1. (3)

W w € ker(p;(B)). W 0=p;(B)(w)=p;(A)(w). L wekK,. i
ker(pi(B)) C K;. it v e K;. W qlA)(v)=0. #kveW. H
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A, 0 =pi(A)(v) = pi(B)(v). \Ifi, v € ker(p;(B)). #
K; C ker(pi(B)). &30 (3) BAL.
R (1), (2) A1 (3), BB O

EIE 6.3 (B> MTEZMNERAKXm) & Ac LV),
pa=py"tepls, ¥ op, . ps € FI\F, A TAHEAA
E.T%, ml,...,mS€Z+. Z?\

K; =ker(p;(A)), i=1,2,...,s.
]
V=K & &K,
B Al 8RN S ARAE P =1, s
. FREHEST V=K & - &K,
i& Az - A’KZ %Xﬂ‘{f%z: V € Ki; p;nZ(Vz) = 0. Fﬁu
A; RN Z TRy BB pl (5131 3.2). BN p; ART2, fir
14 = lem (plfl,...,pifs).
KA pry- .. ps FIBELER, FTL g = pyt- - pls. AZ I
AT LS ROt by — e i = 1, s
EX 6.4 % AcL(V),veV, f(t)eF[t]. 4% f(A)(v)=0,
AR f(t) Al AFEW v N2 dER, RER D
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Wit AR v ZRAMAAEL ARK v RN Z I
. TN SAKIH pay, CRERE 8.
EER pa(A)(V) = OW) = 0. T, gy FBIE. &
f(A)(v) = 0. B2 R ERIE R
ft) = a(t)pav(t) + (),
Ht g,r € F[t], deg(r) < deg(pay). WA AfT
O = q(A)pav(A) +r(A).
PR [E) s VR R AE v 15 3
0 = g(A)pay(A) (V) +r(A)(v) =0+ r(A)(v).

T2, r(A)(v) = 0. BEA deg(r) < deg(pay), FTEA (t) = 0.
UL | f. BRI, g lin
L 6.5 FHTHFAEE K FES6N I I9) R Ac LV).
N B v eV AR uay = pa.
IEH. St ug = pb, Kb p e F ARTZLRE —. BN
pavipa Hop AL L gy = p™, Hip 1 <my < k.
BREAMFAE v G my =k WXMEREveEV, my <k-—1
T =& p ! = qupay, HH g € Flt]. ATH
PHA) = gu(A)pay(A)
= PHAW) = (A pav(A) (V)
= ¢v(A) (pav(A)(v)) = 0.
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H v FAEREMESE oY A) = 0. FE. 4 pa = p* I,
ZERNOL.

N RE—MIER. Wua=p)t- - pms, Hp, ... ps €
Fit|\ F, AT BN EZER, my,...,m, € ZT. &

KZ:ker<pznz(A)>7AZ:A|k17:uz::u¢477 1= 1727"'7S°

HEHH 6.3,
V=K & &K,

H o =p". B ERUEH AT RAELE v, € K 18 pa v, = 1,
i=1,2... s

Lv=vi+-+ve M
0= MA,V(A) (V) — /’L.A,V(“A) (Vl) +oo :UJA,V(‘A) (Vs)°

KAV =K & & K,, A8 K, #8& A A1), Brid
pav(A)(v;) € K;. HEMPIEARMER (WS —FH e
111 (1)), pav(A)(vi) = 0. T2, v, |ay. BHIERTHL

/"LAZ‘/’LA,\” /L — 1727 i '78' }Aﬁ /’LA — lcm(/’LA]_7 ¢t 7/“LAS)’/’LA,V
S palpia. AV pa = piay. O

7  YFHEEEMFHEZ IR
AT, Vi F ERAR4EZNE S E) B dim(V)>0.
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7.1 $FEmE=

EXT1HAcLV),veV\{0}. =% (V) RAT=Z
], WA v & A —ANRFIERIE (eigenvector).

Rl 7.2 L A€ L(V), veV\{0}. MTFrLtFEHN:
(i) v %2 ABHFIEGE;

(1) A(v) € (v);

(i1i) HENEF A3 Av) =

WERA. (i) = (ii) AR
(i) = (iii) KN A(v) € (v), FTDALFELE N € F 5

Ax) = Alav) = cA(v) = adv € (v) = (v) &2 AATZR. O

WA EiR @ dEFE v 2 A Rk A & =5 A7 AE
A e FAR A(v) = v, IATIR A 2 R EF = v B4
FEAE (eigenvalue). TRIFR A WIFIEE. )R, 5\ € F 22 A
RRFIEE. £
={x e V]| Ax) = x}
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A AT N BI4F4EF 2 18] (eigenspace). I HFRA TR IGUE
VA g AT
Wa,BeF, x,ye VA N
Alax+ 0y) = aA(x)+ SA(y) = axx+ BAy = Max+ By).
HIERI 50 ax + By € V. Bl VA & F=508). KN
A(x) = Mx e V,
FRUL VA ARSI

Bl 7.3 X DA Rz|™W FaIFHHIT. KD FITAHiEliAfe
AFAER Z .

MR X f=fuxl+ -+ fixt+fo, EF fo.... . fi,r ERE
fa#0. 2eZ D(f)=\f, ZF AcR. N

A 4 fi= Mfar 4+ fi o+ o),

EXRZEEMREN=0Ed=0. TR, fRDWHHFIEG
TYEHMRY fe R\ {0} XEAFIEG T 6945 LB AT
F0. mVI=R. O

7.2 FFEZINEN

BIRATIEFEFE A € M,(F) B L(F") FH Ax) = Ax 58
NARLMWHE I RATFFEA HEE A BIRHIE R &=, FHIEE
FIRFAE -2 18] R ABE 25
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WAeMF),x=(r1,...,2,)" € F"\ {0}. MAFLE
N € F i1 Ax = \x, Bl x & AW R =, 4 HA Y

HHUIEHEH x A2 A RFIE [ B2 S det(AE — A) = 0.

EX T4 AcM,(F),t R F E9ART. 50X
det(tE — A) € FJt]

Ml AWBIES MK, TH xalt).

EX 7.5 % A€ M(F). BIESZAKX ya £ F F 94k
ARA A BJAFAEAR (eigenroots). X B AFAEAR GG ST A
specp(A), ## A A& F F851% (spectrum).

LI PR RF T AR 20l A2 RE R AP AL

5] 7.6 &KFE_HrsEME

(0 1) (o 1)
A= ., B= :
10 1 0
K AFe B 89PTA 4FIEAR AT I =
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fift. Bt H 17
t —1 5
xa(t) =det(tE — A) = det ( ) — 2
—1
t 1 5
xB(t) =det(tE — B) = det ( ) — 241,
—1 ¢
TR, specy(A) = {1, 1}, specp(B) = 0. A B %A %4

MEAR, M@ A 4IRS A4 AT T ]
RAFIEAR N = 1. CXT R O94F T = 8 & AL

I B 0
o)

Gy RR 2T 18], BP AL

)60

W, MBAAREAR VM = ((1,1)). £, FIEAR
Ao = —1 3 B A4 IET R 12 V2 = ((1,-1)").
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